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EDICIÓN ELECTRÓNICA: 
TOMO I http://biblio.juridicas.unam.mx/libros/libro.htm?l=2962 
TOMO II http://biblio.juridicas.unam.mx/libros/libro.htm?l=2963 
 
 
Entre otros, Ud. podrá consultar los siguientes capítulos: 
 
 
TOMO I 
III. Control del poder y sus modalidades. 
Las preguntas parlamentarias en el cuadro de la actividad de investigación del 
parlamento italiano. Reflexiones comparativas / Lucio Pegoraro, p. 189-211. 

I. Cuestiones metodológicas. 
II. Cuestiones Semánticas. 

III. Forma de gobierno y control parlamentario. 
IV. El contexto italiano. 
V. La disciplina positiva. 

1. Preguntas de respuesta escrita. 
2. Preguntas de respuesta oral. 
3. Urgencia y tiempos. 
4. La respuesta del gobierno. 
5. Preguntas de respuesta inmediata. 

VI. Valoraciones conclusivas. 
 
Edición electrónica: http://biblio.juridicas.unam.mx/libros/6/2962/15.pdf 
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TOMO I 
III. Control del poder y sus modalidades. 
El poder de dirigir. La dirección política en el sistema presidencial mexicano / 
Daniel A. Barceló Rojas, p. 283-312. 

I. El concepto de dirección política en el ordenamiento constitucional mexicano. 
II. El origen teórico de la separación intensa de poderes del sistema presidencial y 

su superación por la ingeniería constitucional del siglo XX. 
III. El presidente: de ejecutor de la ley del Congreso a director del programa 

legislativo en el Estado social y democrático de derecho. 
 
Edición electrónica: http://biblio.juridicas.unam.mx/libros/6/2962/19.pdf 
 
 
 
 
 
TOMO I 
III. Control del poder y sus modalidades 
Antejuicio y juicio político en el Perú / Francisco José Eguiguren Praeli, p. 401-440. 

I. Consideraciones generales. 
II. El antejuicio en la Constitución de 1979. 
III. El ante juicio o juicio político en la Constitución de 1993. 
IV. El procedimiento de acusación constitucional en el Reglamento del Congreso. 
V. La posibilidad de revisión judicial de las sanciones impuestas por el Congreso en 

el antejuicio o juicio político: La sentencia de la Corte Interamericana de 
Derechos Humanos en el caso de los Magistrados del Tribunal Constitucional 
destituidos por el Congreso. 

VI. La diferenciación entre antejuicio y juicio político establecida por el Tribunal 
Constitucional. 

1. El ante juicio político. 
2. La potestad del Congreso de aplicar sanciones por los delitos de 

función declarados por el Poder Judicial. 
3. El juicio político por infracción constitucional. 

VII. ¿Hay realmente diferencia entre juicio político y antejuicio en la Constitución de 
1993? 

VIII. Las infracciones de la Constitución: el problema de su tipificación y sanción en 
el juicio político. 

IX. Algunas conclusiones y reflexiones finales. 
X. Bibliografía. 

 
Edición electrónica: http://biblio.juridicas.unam.mx/libros/6/2962/25.pdf 
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TOMO I 
IV. Constitución y poderes del Estado. 
El Senado español: de sus aguas tranquilas al torbellino de su posible reforma (la 
vigencia de una vieja cuestión: quid custodet custodes) / Oscar Alzaga Villaamil, 
p.759-776. 

I. Consideraciones introductorias: Bicameralismo en el horizonte del siglo XXI. 
II. La experiencia operativa del Senado español desde 1978 y, en particular, el  

 desempeño de su función de representación territorial, de su función legislativa  
 de Cámara de segunda lectura y de sus funciones de control del Gobierno. 

III. Los conatos de reforma constitucional producidos hasta hoy. 
IV. Funciones asumibles por el Senado en su hipotética reforma. 
V. La problemática de una nueva composición de la Alta Cámara. Simetría y 

asimetría. Circunscripciones. Elección directa o indirecta. 
VI. El debate de la reforma del Senado por la doctrina. 
VII. Las dificultades para llevar a la práctica los propósitos reformistas. 

 
Edición electrónica: http://biblio.juridicas.unam.mx/libros/6/2962/39.pdf 

 
 
 
 
 
TOMO I 
IV. Constitución y poderes del Estado. 
La elaboración de la Constitución y sus condicionantes: una reflexión a los treinta 
años de su entrada en vigor / Javier Pérez Royo, p. 803-822. 

I. Introducción. 
II. La monarquía como presupuesto del proceso constituyente y como resultado de 

este. 
III. Las fuerzas armadas. 
IV. La mención de la Iglesia Católica y el derecho a la educación. 
V. La composición de las Cortes Generales. 
VI. La estructura del Estado. 
VII. Conclusiones. 
VIII. Estado del Arte. 

 
Edición electrónica: http://biblio.juridicas.unam.mx/libros/6/2962/41.pdf 
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TOMO II 
VII. Temas de reforma constitucional. 
Interpelaciones en la reforma constitucional de 2005 en Chile. Notas acerca del 
control político en el presidencialismo / Francisco Zúñiga Urbina, p. 383-431. 

I. Prolegómenos. 
II. Control político en un régimen presidencial. 
III. Instrumentos de control político parlamentario y su reforma. 
IV. Interpelación. 
V. Interpelaciones en el Reglamento de la Cámara de Diputados. 
VI. Conclusiones. 

 
Edición electrónica: http://biblio.juridicas.unam.mx/libros/6/2963/14.pdf 
 
 
 
TOMO II 
VIII. Miscelánea. 
Bicentenario. 1808: Constitución de Bayona. Los inicios del nuevo régimen en 
Centroamérica / Jorge Mario García Laguardia, p. 673-691. 

I. Los acontecimientos. Bayona, la génesis de la Junta. 
II. Noticias de Guatemala. 
III. La Junta de Bayona y la Constitución. 
IV. Los Diputados americanos. 
V. El Diputado por Guatemala. 
VI. Las decisiones políticas fundamentales. 

 
Edición electrónica: http://biblio.juridicas.unam.mx/libros/6/2963/24.pdf 
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